

新奧燃氣成功開拓湖南省長沙市管道燃氣市場

* * * *

再次獲得省會城市項目

城區總覆蓋人口突破 1,600 萬人

(2003 年 8 月 7 日，香港訊) — 國內民營管道燃氣分銷商新奧燃氣控股有限公司 (「新奧燃氣」或「集團」) (股票編號：2688) 宣佈，集團成功開拓湖南省長沙市的燃氣市場，透過全資擁有的新奧燃氣中國投資有限公司 (「新奧中國」) 與長沙燃氣總公司 (「長沙燃氣」) 簽署合資合同，成立中外合資的長沙新奧燃氣有限公司 (「長沙新奧」)，在該市經營管道燃氣的分銷業務。

長沙新奧成立後，在長沙市城市規劃區內享有管道燃氣特許經營權，經營期限為二十年。該公司的經營範圍為管道燃氣的生產、輸配和銷售；城市燃氣工程的設計和安裝；燃氣設施與燃氣器具的生產、銷售和維修；燃氣的儲存、運輸、輸配設施的建設及經營管理；管道燃氣業務諮詢和人員培訓。長沙新奧的註冊資本為 1.5 億元人民幣 (約港幣 1.42 億元)，新奧中國及長沙燃氣分別持有該公司 55% 及 45% 的股權。

長沙市位於湖南省東部偏北，是該省的省會城市，南與湘潭市及株洲市相聯。該市現轄五區，市區面積為 566 平方公里，2001 年底全市總人口為 587 萬人，其中城區人口為 180 萬人。2002 年，長沙市國內生產總值達到 813 億元人民幣，較 2001 年大幅上升 12.7%，其中主要工業為輕紡、食品、機械等，未來將全力發展汽車、電子信息、綠色家電、新材料、精細化工及生物製藥等方面。

新奧燃氣主席王玉鎖先生欣然表示：「長沙市是新奧燃氣繼石家莊項目後，集團取得的第二個省會城市項目，充分反映公司在開發大型項目的能力。我們很高興能夠

參予長沙市管道天然氣市場的建設，加快該市的天然氣利用，改善城市生態環境，提高社會效益和經濟效益，使合營雙方均獲得滿意的投資回報。」

目前長沙市的燃氣市場以瓶裝液化石油氣為主，2002年全市的液化石油氣的總銷售量達到9萬噸。在管道燃氣方面，長沙燃氣於1993年成立，現有煤氣用戶約8萬戶，並有約1.2萬戶的液化氣混空氣用戶。

根據長沙市與中國石油天然氣股份公司簽定的《忠武管道天然氣銷售和輸送合同》，該市將於2005年6月接通川渝的天然氣。按照長沙市的燃氣規劃，天然氣將成爲市內的主要氣源，逐漸取代原有的管道煤氣、液化氣混空氣及瓶裝液化石油氣。忠縣至武漢的主管線全長703公里，計劃年輸氣能力爲30億標準立方米，主要是爲湖南及湖北省供氣。

王先生總結說：「石家莊、東莞及長沙等大型項目的成功，將爲大幅度提高集團未來的燃氣分銷收入作出積極貢獻，並爲進一步開發內地大型城市的燃氣市場奠定堅實的基礎。現時新奧燃氣的覆蓋城市已增加至33個，總城區覆蓋人口超過1,600萬人。我們會積極提高現有市場的氣化率，同時加快新項目的燃氣基礎建設，配合政府鼓勵使用清潔能源的政策，以優秀的業績表現回饋股東和投資者。」

(完)

新奧燃氣控股有限公司

新奧燃氣為內地首批民營管道燃氣分銷商，主要業務為在中國投資、經營及管理燃氣管道基礎設施、銷售與分銷管道燃氣及液化石油氣、銷售燃氣器具和設備、生產儲值卡燃氣儀錶，以及提供維修、保養和其他與燃氣供應相關的服務。

現時集團已在安徽省、北京市、河北省、河南省、江蘇省、遼寧省、山東省、浙江省、湖南省及廣東省共 10 個省市擁有 33 個項目城市。

新聞垂詢：

游建邦先生 / 林虹小姐

電話： (852) 2528 5666

傳真： (852) 2865 7204

電郵： kp.yau@xinaogas.com / h.lam@xinaogas.com